



Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.nardnoeslovo.uz • e-mail: info@nardnoeslovo.uz • 27 января 2016 года, N 18 (6423)

Среда

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт



Электронное правительство

Взаимодействие в «е-формате»

Сегодня на Едином портале интерактивных государственных услуг органами государственного и хозяйственного управления предоставляется более 260 услуг

Выступая на расширенном заседании Кабинета Министров, посвященном итогам социально-экономического развития страны в 2015 году и важнейшим приоритетным направлениям экономической программы на 2016 год, глава государства отметил приоритетное значение широкого внедрения в эпоху интернета и электроники современных информационно-коммуникационных технологий в отраслях экономики, кардинальное ускорение создания системы «Электронное правительство».

Президентом подчеркнута все более возрастающая роль и значение сектора информационно-коммуникационных технологий, включающего в себя производство компьютерных и телекоммуникационных технологий, разработку программного обеспечения и предоставление на их основе широкого спектра интерактивных услуг. Ныне поставлена цель на ускоренное развитие этого сектора, напрямую влияющего на уровень конкурентоспособности страны, позволяющего собирать и обобщать огромные массивы информации, открывающего широкие возможности для управления на стратегическом уровне.

Принятие в начале декабря Закона Республики Узбекистан «Об электронном правительстве» придало новый импульс процессу создания уникальной, качественно новой системы деятельности государственных органов. В актуальности нового закона не сомневается ни один специалист, на практике успевший убедиться в эффективности взаимодействия



Фото Б. Акрамова.

в режиме реального времени государственных органов с населением. Так, среди прочего прогнозируется дальнейший, еще более стремительный рост бизнеса за счет упрощения процедур и сроков оказания онлайн-услуг субъектам предпринимательства со стороны госорганов, снижения административных издержек, сокращения бюрократических барьеров.

С учетом этих перспектив, сотрудниками Центра развития системы «Электронное правитель-

ство» совместно с представителями целого ряда ведомств, предприятий и организаций выполнен немалый объем работ по усовершенствованию механизма интеграции информационных систем, информационных ресурсов и баз данных, используемых в государственных органах, организации нормативно-методического обеспечения реализации проектов по внедрению данной системы. Ярким событием завершившегося года можно назвать

запуск портала открытых государственных данных, призванный обеспечить повышение прозрачности деятельности органов государственной власти, развитие гражданского общества через возможность мониторинга деятельности государственных органов. Данное нововведение очень актуально для Узбекистана, где поэтапно реализуется концепция «открытого правительства», нацеленная на дальнейшее укрепление доверия граждан к органам

власти, эффективное взаимодействие всех секторов общества в «е-формате». Такое социальное партнерство сулит, помимо прочего, и развитие рынка приложений и сервисов, функционирующих на основе информации в форме открытых данных, экономии бюджетных расходов при разработке общественно-полезных сервисов, создании информационной среды.



В Кенгашах народных депутатов

Возрастает ответственность — повышается эффективность

В регионах республики прошли заседания областных Кенгашей народных депутатов, на которых заслушаны отчеты хокимов областей по важнейшим и актуальным вопросам социально-экономического развития.

Как уже сообщалось, ежегодные отчеты хокимов областей, районов, городов включены в практику в соответствии с внесенной в 2014 году поправкой в 103 статью Конституции Республики Узбекистан, направленной на дальнейшую демократизацию государственной власти, усиление роли и места избранных народом депутатов на местах, повышение ответственности исполнительной власти за принимаемые решения, реализацию социально-экономических программ.

В заседаниях приняли участие члены Сената, депутаты Законодательной палаты Олий Мажлиса, члены Кабинета Министров Республики Узбекистан, руководители органов государственного управления, хокимы районов и городов, руководители структурных подразделений органов исполнительной власти.

В городе Навои состоялось заседание Навоийского областного Кенгаша народных депутатов. С отчетом выступил хоким области Э. Турдимов. Отмечалось, что непрерывное поступательное развитие экономики, реализация широкого комплекса мер послужили основой для сохранения роста валового регионального продукта. Его объем в 2015 году составил 9 триллионов сумов. Выросло производство промышленной продукции — на 2,5 процента, товаров народного потребления — на 13,7 процента, производства сельскохозяйственной продукции — на 7,3 процента, строительных работ — на 6 процентов, розничного товарооборота — на 15,4 процента, оказания услуг населению — на 19,9 процента. Все более укрепляются позиции малого бизнеса и частного предпринимательства. Их доля в ВРП за отчетный период выросла более, чем на 37 процентов. Включились в

работу 796 новых субъектов предпринимательства. Все это стало результатом всемерной поддержки экономической активности населения. Так, коммерческими банками области предпринимателям было выделено свыше 501 миллиарда сумов кредитов. Эффективно работают центр «одно окно», институты, осуществляющие государственный и общественный контроль за обеспечением прав предпринимателей.

— Ежегодно около 60 процентов Государственного бюджета направляется в социальную сферу, — говорит депутат Навоийского областного Кенгаша Н. Тагаева. — В нашей области построены десятки новых объектов образования, здравоохранения. Последовательно осуществляется ремонт и улучшение оснащения школ, профессиональных лицеев, дошкольных образовательных учреждений. Было построено шесть домов «Камолот», в которых уже справили новоселье 280 молодых семей. На реализацию Программы «Год внимания и заботы о старшем поколении» было затрачено 149 миллиардов сумов и 9,1 миллиона долларов. Все эти меры послужили повышению качества и уровня жизни людей.

— Заслушивание отчетов хокима области имеет важное значение для дальнейшей эффективной работы, так как повышает ответственность органов исполнительной власти, а также персональную ответственность хокимов, — говорит депутат Навоийского областного Кенгаша, член Сената Олий Мажлиса Г. Сатторова. — Подобная практика станет важной частью контрольно-аналитической деятельности депутатов, усилит их политическое влияние на процесс реформ.



ФАКТЫ ДНЯ

Из Сурхандарьи на экспорт впервые отправлена минеральная вода «Омонхона», имеющая целебные свойства. В целом по итогам минувшего года регион экспортировал товары и услуги на сумму 117,8 миллиона долларов, что почти на девять процентов больше по сравнению с 2014 годом. Вдвое к этому периоду возросло число сурхандарьинских предприятий-экспортеров, 19 из которых — новички во внешнеэкономической деятельности, поставившие зарубежным потребителям товаров и услуг общей стоимостью на 35 миллионов долларов. Примечательно, что в регионе расширилась и география поставок.

Новый молодежный центр «Ормитан» начал действовать в Ромитанском районе Бухарской области. Здесь имеется киноконцертный зал на 300 посадочных мест, открыты различные кружки по интересам, действуют швейный и кондитерский цеха, пекарня, мастерская по ремонту компьютерной техники, парикмахерская, пункты торговли и общественного питания. С вводом объекта в эксплуатацию трудоустроено 20 выпускников профессиональных колледжей.

Фестиваль национальной игрушки состоялся в колледже ремесленничества города Маргилана. На нем были представлены куклы и другие работы, выполненные руками предстателей творческой молодежи. Наибольший интерес вызвали изделия ручной работы учащихся колледжа Нилуфар Шерматовой, Шахнозы Мусахановой и Дилором Рахмановой, отмеченные специальными дипломами фестиваля.

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.

Занятость

Стартовая площадка успеха

24 года тому назад, в январе 1992 года был принят Закон «О занятости населения», обозначивший основные принципы государственной политики независимого Узбекистана в области занятости. Он стал ключевым документом для реализации конституционного права граждан на труд.

За годы независимости в республике планомерно осуществляются меры по обеспечению гражданам равных возможностей для реализации права на труд и свободный выбор работы, поддержанию их трудовой инициативы, содействию и поощрению развития способностей к производительному и творческому труду, проведению специальных мероприятий, способствующих занятости людей. Эти вопросы ставятся по главу угла и в процессе взаимо-

действия органов государственного управления с министерствами, ведомствами и управлениями, институтами гражданского общества и другими заинтересованными сторонами.

Уделяется особое внимание обеспечению равенства возможностей в получении профессии и работы, бесплатной общеобразовательной и профессиональной подготовки и переподготовки, бесплатного обучения новой профессии, повышения

квалификации в специализированных центрах системы образования и государственной службы занятости и иных учебных заведениях.

Наш учебный центр, организованный в 1991 году при Главном управлении труда и социальной защиты населения Ташкента, также основывается в своей деятельности на Закон «О занятости населения», ряд постановлений Президента и правительства, направленных на повышение эффективности мер по трудоустройству населения. Он расположен в красивом и уютном здании в Шайхантахурском районе столицы.



Мероприятия

Приоритет — права предпринимателей

В Высшем хозяйственном суде Республики Узбекистан состоялась пресс-конференция, посвященная изменениям и дополнениям в законодательстве, направленным на дальнейшее усиление надежной защиты частной собственности, субъектов предпринимательства, а также результатам работы по внедрению в деятельность судов современных информационно-коммуникационных технологий.

Как было отмечено, в рамках реализации Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране, выданной Президентом Исламом Каримовым, осуществляются широкомасштабные реформы, направленные на укрепление рыночных отношений и либерализацию экономики, всестороннюю поддержку предпринимательства, повышение конкурентоспособности.

Указом главы государства «О мерах по обеспечению надежной защиты частной собственности, малого бизнеса и частного предпринимательства, снятию преград для их ускоренного развития» от 15 мая 2015 года утверждена программа мер, в которой важное место отводится усилению роли судебных органов в защите интересов частных предпринимателей.



Динамика в цифрах

Энергетика

Исходя из задач по реализации важнейших приоритетов развития экономики страны в АО «Узбекэнерго» принимаются необходимые меры для обеспечения устойчивого функционирования энергетических предприятий, стабильного обеспечения потребителей электрической и тепловой энергией.

Так, в 2015 году на электростанциях АО «Узбекэнерго» произведено порядка 55,5 миллиарда кВт/ч электрической энергии при темпе роста 104,2 процента и отпущено 8,2 миллиона Гкал тепловой энергии.

В течение года осуществлялась реализация 26 крупных инвестиционных проектов и завершено строительство по восьми энергетическим объектам. В частности, в прошедшем году завершена модернизация гидроагрегата № 3 на Чарвакской ГЭС с заменой рабочего колеса. Завершены монтажные

работы по основным узлам и начаты пусконаладочные работы в рамках проекта «Строительство парогазовой установки на Ташкентской ТЭС мощностью 370 МВт». В ходе реализации мероприятий по модернизации и обновлению электрических сетей 0,4-6-10-35 кВ обеспечен ввод линий электропередачи общей протяженностью 912,3 километра, установлено порядка 660 комплектов трансформаторных подстанций. В целях



диверсификации топливно-энергетического баланса реализовано 15 проектов по расширению использования альтернативных источников энергии, в том числе 12 проектов по внедрению солнечных коллекторов горячего водоснабжения.

По данным АО «Узбекэнерго».



Час сенатора

Широкие возможности управления

Информационно-коммуникационные технологии стремительно занимают свои позиции во всех сферах жизни общества. Повсеместное использование и развитие IT диктует необходимость изменения подходов к организации управления производствами, процессами.

На расширенном заседании Кабинета Министров, посвященном итогам социально-экономического развития страны в 2015 году и важнейшим приоритетным направлениям экономической программы на 2016 год, глава нашего государства подчеркнул, что развитие ИКТ напрямую влияет на уровень конкурентоспособности страны, позволяет собирать и обобщать огромные массивы информации, открывает широкие возможности для управления на стратегическом уровне.

Последовательно совершенствующаяся законодательная база в области информатизации обеспечивает правовую платформу для инновационного развития, дальнейшего широкого внедрения ИКТ в жизнь. Так, Законом «Об информатизации» определены основные направления государственной политики в области информатизации, ориентированной на реализацию конституционных прав каждого на свободное получение и распространение информации, обеспечение свободного доступа к информационным ресурсам, создание единого информационного пространства. Принятые в дальнейшем нормативно-правовые акты в данной сфере служат формированию в стране современного информационного общества.

В стране последовательно реализуется Комплексная программа развития Национальной информационно-коммуникационной системы Республики Узбекистан, на основе которой для населения создаются возможности взаимодействия с органами государственной власти в электронной форме, внедряется принцип «одно окно» в системе государственного управления, создаются комплексы информационных систем и баз данных системы «Электронное правительство». Ее механизмы позволяют значительно ускорить процесс решения производственных, коммерческих вопросов. Практически полностью переведена на электронную форму налоговая и статистическая отчетность предпринимателей, усилив открытость госорганов, интенсивность обратной связи с населением, что способствует своевременному выявлению имеющихся на местах проблем и их адресному решению.

В соответствии с Законом «Об открытости деятельности органов государственной власти и управления» созданы и постоянно обновляются официальные сайты госорганов, посредством которых оказываются интерактивные государственные услуги предпринимателям и населению, улучшается их качество.

Указом главы государства в ушедшем году образовано Министерство по развитию информационных технологий и коммуникаций Республики Узбекистан, одной из важнейших задач которого является эффективное внедрение механизмов «Электронного правительства».

В декабре 2015-го принят Закон «Об электронном правительстве», направленный на усовершенствование сформировавшейся системы, оптимизацию порядка оказания электронных государственных услуг, повышение их качества и доступности, упрощение процедур и сокращение сроков. Правовой акт вступит в силу уже к середине года. Идет подготовка к его реализации, что станет началом нового этапа в государственном и общественном строительстве, рационального межведомственного взаимодействия, принятия ими своевременных и качественных решений.

На итоговом заседании Кабинета Президент Ислам Каримов особо подчеркнул, что в современных условиях, в эпоху интернета и электроники приоритетное значение имеет широкое внедрение современных информационно-коммуникационных технологий в отраслях экономики, кардинальное ускорение создания системы «Электронное правительство». В настоящее время члены Сената Олий Мажлиса совместно с депутатами Кенгашей народных депутатов на местах проводят широкую работу в регионах по разъяснению положений нового закона. Необходимо отметить, что в ряд законов, таких, как «О гарантиях и свободе доступа к информации», «О государственной таможенной службе», «О лицензировании отдельных видов деятельности», и других уже внесены изменения и дополнения, направленные на интеграцию систем в единое «Электронное правительство». Члены Сената Олий Мажлиса сегодня активно разъясняют их суть и содержание. Установлен парламентский контроль за исполнением законодательства в сфере.

Ёлдин КАБУЛЛИЯЗОВ, член Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

Приоритет — права предпринимателей

В соответствии с данной программой в более чем сорок законодательных актов внесены изменения и дополнения, направленные на дальнейшее усиление надежной защиты частной собственности, субъектов предпринимательства, снятие преград для их ускоренного развития.

В ходе мероприятия представители Высшего хозяйственного суда дали подробные разъяснения норм законов и других нормативно-правовых актов, принятых в минувшем году. Подчеркивалось, что они будут способствовать укреплению свободы предпринимательства, обеспечению принципа приоритета прав предпринимателей и усилению правовой защиты, ограничению вмешательства государственных и контролирующих органов в деятельность данных предприятий.

Адхамбек РАШИДБЕКОВ, наш корр.

Стартовая площадка успеха

Кроме того, по принципу «мастер — ученик» готовятся ремесленники по ковроткачеству, национальной вышивке. Наряду с этим по заказу центра занятости и социальной защиты населения есть возможность подготовить специалистов для сферы производства. В таких случаях кадры обучаются в индивидуальном порядке для конкретного предприятия или организации, к примеру, сборщиков велосипедов для недавно созданной фирмы по производству велосипедов. А в Год внимания и заботы о старшем поколении компьютерной грамотности нами обучено 30 человек предпенсионного возраста, что поможет им в дальнейшем соответствовать требованиям повсеместного внедрения электронных систем в организациях, учреждениях, на производствах.

Подготовка или переподготовка организуется бесплатно, на двух языках — узбекском и русском, в форме краткосрочных учебных курсов, индивидуального обучения по семь академических часов в день на протяжении недели. В ходе образовательного процесса теория обязательно чередуется с практикой, тем самым у слушателей формируются прочные профессиональные навыки на основе полученных знаний. Для этого в учебном заведении имеется достаточная материально-техническая и методическая база. Учителя и мастера производства — гордость нашего центра, все имеют высокую квалификацию, большой опыт, творческий подход. Обучающиеся новым профессиям в центре — возраст варьирует от 20 до 60 лет — имеют огромное желание получить востребованную специальность или усовершенствовать имеющиеся навыки, найти хорошую работу, иметь возможность для самореализации. Радует, что это им удается. Благодаря эффективной системе по обеспечению занятости населения, созданной в нашей стране, многие из выпускников, получив свидетельство о специализации, успешно трудоустраиваются, обретают источник постоянного дохода, вкус к полноценной жизни.

Учеба в центре и последующее трудоустройство становится стартовой площадкой для стоящих на пороге людей, наполняя их жизнь новым смыслом, благородными целями. Именно поэтому мы, сотрудники центра, испытываем чувство огромного удовлетворения, отчетливо понимая, что служим во благо общества, находимся на ответственном участке реформ, направленных на повышение благосостояния людей.

Учеба в центре и последующее трудоустройство становится стартовой площадкой для стоящих на пороге людей, наполняя их жизнь новым смыслом, благородными целями. Именно поэтому мы, сотрудники центра, испытываем чувство огромного удовлетворения, отчетливо понимая, что служим во благо общества, находимся на ответственном участке реформ, направленных на повышение благосостояния людей.

Учеба в центре и последующее трудоустройство становится стартовой площадкой для стоящих на пороге людей, наполняя их жизнь новым смыслом, благородными целями. Именно поэтому мы, сотрудники центра, испытываем чувство огромного удовлетворения, отчетливо понимая, что служим во благо общества, находимся на ответственном участке реформ, направленных на повышение благосостояния людей.

Абдухамит МУСТАГИЗОВ, директор Центра профессиональной подготовки, переподготовки и повышения квалификации незанятого населения Ташкента.

Взаимодействие в «е-формате»

Для популяризации идеи открытых данных, с целью привлечения внимания веб-разработчиков и других специалистов к этой сравнительно новой для нашей страны области знаний, впервые в рамках Недели ИКТ-2015 был проведен конкурс по разработке приложений с использованием открытых данных. Участники продемонстрировали свое умение генерировать идеи и разрабатывать приложения, представили инфографику, прототипы сервисов и другие решения по визуализации открытых данных в сфере образования, здравоохранения, финансов, занятости, юстиции, ЖКХ, транспорта и другим актуальным вопросам.

Для усиления потенциала в области электронного правительства уделяется особое внимание вопросам международного сотрудничества. Подписан ряд документов с Глобальной академией национального агентства по информационному обществу Республики Корея (NIA), Ташкентским университетом информационных технологий и нашим центром. В рамках узбекско-корейского сотрудничества планируется дальнейшая совместная работа по подготовке кадров, обмену опытом и развитию платформы системы «Электронное правительство». Стоит отметить, что на сегодняшний день Республика Корея опережает все страны по уровню развития институтов электронного правительства и электронного участия граждан в госуправлении. Начав работу в данном направлении в 2001 году, уже к 2007



году 96,6 процента корейских служащих из 55 процентов административных органов центрального уровня перешли на использование национальной электронной системы обработки информации. Ежегодный объем средств, сэкономленный за счет внедрения государственных структурами электронной формы поставок товаров и услуг, составил 4,5 миллиарда долларов США. С одного дня до двух минут сократилось время обработки таможенных деклараций по экспорту, с 2,5 часа до 1,5 часа — по импорту, что обеспечило ежегодную экономию в размере 2,5 миллиарда долларов США. Учитывая эти и другие успехи корейских коллег, нам предстоит сформировать свою собственную

стратегию по развитию электронного правительства. В настоящее время специалисты нашего центра работают над формированием базы данных физических и юридических лиц, а также ядра базовой платформы системы «Электронное правительство». На сумму около 12,5 миллиарда сумов должны быть созданы эти составляющие системы, важные для реструктуризации процессов управления. По мере их внедрения будет достигнуто усиление взаимодействия ведомственных информационных систем, а также правоохранительных и контрольных органов в обеспечении законности и правопорядка, сокращении объемов процедур и времени,

затрачиваемых на предоставленные государственные услуги. Еще одним из направлений деятельности центра является создание Единого реестра государственных услуг, форм и бланков. На сегодняшний день организована комиссия по рассмотрению и регистрации государственных услуг в Едином реестре, налажена ее системная работа, которая активно продолжится и в текущем году. Еще одной из важнейших задач на 2016 год является продолжение организационно-технических работ по дальнейшему развитию и модернизации портала ЕПИГУ. В частности, в государственный заказ на 2015 — 2016 годы включен проект по созданию новой версии портала. Кроме того, предстоит большая работа по объединению всех услуг Единого реестра и портала, что даст возможность круглосуточного информационного обмена физических и юридических лиц.

Нелли КАРИМОВА, руководитель информационно-службы Центра развития системы «Электронное правительство».

27 января 2016 года

Вниманию организаций и предприятий!

Инжиниринговая компания «Служба единого заказчика» хокимията г. Ташкента

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ (ТЕНДЕР) ПО ОБЪЕКТАМ:

1. Строительство здания Республиканского центра судебной экспертизы им. Х. Сулеймановой при Министерстве юстиции Республики Узбекистан по ул. Фаргона йули в Мирабдском районе г. Ташкента (блок Б, блок В).

Стартовая стоимость заказчика:
— 7 750 000 000 сумов с учетом НДС;
— 6 458 333 333 сума без учета НДС.

Срок окончания работ, установленный заказчиком — 300 дней.

Финансирование проекта будет осуществляться за счет средств Государственного бюджета.

2. Капитальный ремонт школы № 161 в Яшнабадском районе г. Ташкента.

Стартовая стоимость заказчика:
— 971 451 297 сумов с учетом НДС;
— 809 542 747 сумов без учета НДС.

Срок окончания работ — 1 августа 2016 года.

Финансирование проекта будет осуществляться за счет средств внебюджетного Фонда реконструкции, капитального ремонта и оснащения образовательных и медицинских учреждений.

Заказчик — Инжиниринговая компания «Служба единого заказчика» хокимията г. Ташкента.

Организатор торгов — Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту.

К конкурсному торгам допускаются исключительно подрядные организации, включенные в Реестр строительно-подрядных организаций.

Стоимость одного комплекта конкурсной документации по каждому объекту — двести тысяч сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по адресу:
г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703. Телефон (0-371) 244-07-65. Факс (0-371) 244-12-17.

Последний срок представления оферт организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферт. Вскрытие оферт состоится не менее чем через 30 дней после опубликования объявления в здании хокимията города Ташкента.

Вниманию организаций и предприятий!

Хорезмский филиал ООО ИК «Кишлок курилиш инвест»

Объявляет открытые конкурсные торги на выполнение строительного контракта по объектам:

№ п.п.	Наименование объекта	Стартовая стоимость заказчика (тыс. сум.) с НДС	Стартовая стоимость заказчика (тыс. сум.) без НДС	Срок завершения строительства (календарные дни)
Лот № 18. Водоснабжение массивов ИЖС в Хорезмской области				
1.	Лот № 18/1. Водоснабжение образцовых жилых домов махалли «Козок калъа» села Хитой Шаватского района	142 162,312	118 468,593	150
2.	Лот № 18/2. Водоснабжение образцовых жилых домов массива Дашек-2 села Дашек Хивинского района	164 576,123	137 146,769	150
3.	Лот № 18/3. Водоснабжение образцовых жилых домов махалли «Киллавут» села Чондирикет Ургенчского района	672 253,978	560 211,648	150
4.	Лот № 18/4. Водоснабжение образцовых жилых домов махалли «Обод» села Питнак Хазараспского района	205 909,002	171 590,835	150

Заказчик — Хорезмский филиал ООО ИК «Кишлок курилиш инвест», расположенный по адресу: г. Ургенч, ул. Хонка, 36/2.

Реализация проекта осуществляется за счет средств Государственного бюджета.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных строительных организаций в оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые преференции для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участников конкурсные предложения с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

По лоту № 18/3 при прочих равных условиях предпочтение отдается субъектам малого бизнеса.

По остальным лотам торги проводятся исключительно среди субъектов малого бизнеса.

Если деятельность, связанная с выполнением работ (услуг), подлежит лицензированию, то к участию в конкурсных торгах допускаются претенденты, обладающие соответствующей лицензией, выданной в установленном порядке или имеющие гарантийное письмо субподрядчика, обладающего лицензией на выполнение вышеуказанных работ (услуг).

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Консалтинговый центр по конкурсному торгам и ценообразованию в строительстве Хорезмской области, расположенный по адресу:
г. Ургенч, ул. П. Махмуда, 10.
Тел. (0-362) 228-51-99.

Стоимость одного комплекта документов — 100 000 сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по вышеуказанному адресу.

Последний срок представления оферт организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферт. Вскрытие оферт состоится не менее чем через 30 дней после опубликования объявления по адресу: г. Ургенч, ул. А. Баходирхана, 182, здание Хорезмского областного объединения профсоюзных организаций. Телефон (0-362) 228-84-08.

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!

ЛУКОЙЛ
НЕФТЯНАЯ КОМПАНИЯ

Общество с ограниченной ответственностью
«ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» объявляет конкурсные торги LUO/10/01-16/540 «Разработка норм расхода газа и газового конденсата на собственные нужды и потери (СНиП) на участках Хаузак-Шады, Северные Шады, месторождениях Кувачи-Алат, Кандым и Гиссарской группы (Адамшат, Гумбулак, Джаркудук-Янги Кизилча) при их добыче, сборе, подготовке, кампримировании и транспортировке на 2017 — 2019 годы»

В конкурсных торгах могут участвовать юридические лица, местные и зарубежные организации, имеющие опыт выполнения аналогичных работ, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в выполнении работ аналогичного характера в Республике Узбекистан. В конкурсных торгах может участвовать отдельная организация или консорциум.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать требованиям, установленным в конкурсной документации, в том числе иметь:

- за последние 3 (три) года (2013 г., 2014 г., 2015 г.) суммарный объем выполненных аналогичных по характеру работ в размере не менее 30 000,00 (тридцати) тысяч долларов США;
- за последние 3 (три) года (2013 г., 2014 г., 2015 г.) опыт работы в качестве подрядчика по двум или более договорам, содержащим работы, аналогичные по характеру и степени сложности;
- собственные специализированные лаборатории по анализу проб газа и газового конденсата, лицензированные и аттестованные в соответствии с требованиями законодательства Республики Узбекистан или иметь заключенные договоры с указанными лабораториями на период выполнения работ;
- свидетельство об аккредитации лабораторий на право проведения лабораторных исследований газа и газового конденсата;

При этом, если участник представляет собой консорциум, то ведущий партнер должен отвечать критериям, указанным в п. б) и с).

Консорциум в целом должен отвечать всем критериям, указанным в п. а), б), с), д).

Полный комплект конкурсной документации на русском языке можно получить после подачи письменной заявки (заявки на фирменном бланке за подписью руководителя принимаются до 12 февраля 2016 года) по адресу:
Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А, ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани», телефон (+998 71) 140-40-40, факс (+998 71) 140-40-41, e-mail: uzbekistan@lukoil-overseas.uz

Письменная заявка претендента должна содержать следующую информацию: полное наименование предприятия, почтовый адрес, телефон, факс, адрес электронной почты, Ф.И.О. и адрес электронной почты контактного лица.

Комплект документов будет выслан по e-mail или почте без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие.

Источники финансирования — за счет собственных средств ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А. Последний срок представления предложений — 15.00 1 марта 2016 года.

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится в 16.00 1 марта 2016 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.

Вниманию организаций и предприятий!

Инжиниринговая компания «Служба единого заказчика» хокимията Хорезмской области

Объявляет открытые конкурсные торги на выполнение строительного контракта по объектам:

№ п.п.	Наименование объекта	Стартовая стоимость заказчика (тыс. сум.) с НДС	Стартовая стоимость заказчика (тыс. сум.) без НДС	Срок завершения строительства (календарные дни)
1.	Строительство пожарного депо в селе Галаба Ургенчского района Хорезмской области	2 681 495,790	2 234 579,825	240
Лот № 19.				
2.	Лот № 19/1. Очистка отстойника № 5 и № 6 в г. Ургенче Хорезмской области	254 229,899	211 858,249	180
3.	Лот № 19/2. Водоснабжение махалли «Хожибойлар, Шохидонлар» села Гойбу Ургенчского района Хорезмской области	106 673,227	88 894,356	180
4.	Лот № 19/3. Водоснабжение махалли «Дустлик» села Чоткупир Ургенчского района Хорезмской области	497 435,440	414 529,533	180
5.	Лот № 19/4. Водоснабжение махалли «Кармиш» села Кармиш Янгиарыкского района Хорезмской области	212 079,691	176 733,076	180

Заказчик — Инжиниринговая компания «Служба единого заказчика» хокимията Хорезмской области, расположенная по адресу: г. Ургенч, ул. Ал-Хоразми, 23.

Реализация проекта осуществляется за счет средств Государственного бюджета.

К конкурсному торгам на выполнение строительно-монтажных работ на объектах, финансируемых за счет централизованных капитальных вложений, допускаются исключительно подрядные организации, включенные в Реестр строительно-подрядных организаций.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных строительных организаций в оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые преференции для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участников конкурсные предложения с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Консалтинговый центр по конкурсному торгам и ценообразованию в строительстве Хорезмской области, расположенный по адресу:
г. Ургенч, ул. П. Махмуда, 10.
Тел. (0-362) 228-51-99.

Стоимость одного комплекта документов — 100 000 сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по вышеуказанному адресу.

Последний срок представления оферт организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферт. Вскрытие оферт состоится не менее чем через 30 дней после опубликования объявления по адресу: г. Ургенч, ул. А. Баходирхана, 182, здание Хорезмского областного объединения профсоюзных организаций. Телефон (0-362) 228-84-08.

Вниманию организаций и предприятий!

ОДСП-20 Минсельводхоза Республики Узбекистан

Объявляет открытые конкурсные торги на выполнение строительного контракта по объектам:

№ п.п.	Наименование объекта	Стартовая стоимость заказчика (тыс. сум.) с НДС	Стартовая стоимость заказчика (тыс. сум.) без НДС	Срок завершения строительства (месяц)
1.	Реконструкция канала Хужалик в Багатском районе Хорезмской области	2 488 486,582	2 073 738,818	20

Заказчик — ОДСП-20 Минсельводхоза Республики Узбекистан, расположенная по адресу: г. Питняк, ул. Акжигитов, 7А.

Вниманию организаций и предприятий!

ОДСП-21 Минсельводхоза Республики Узбекистан

Объявляет открытые конкурсные торги на выполнение строительного контракта по объектам:

№ п.п.	Наименование объекта	Стартовая стоимость заказчика (тыс. сум.) с НДС	Стартовая стоимость заказчика (тыс. сум.) без НДС	Срок завершения строительства (календарные дни)
Лот № 13. Реконструкция каналов в Хорезмской области				
1.	Лот № 13/1. Реконструкция канала «Гаук-яб» в Хивинском районе	1 610 811,090	1 342 342,575	420
2.	Лот № 13/2. Реконструкция канала «Зеей-яб» в Кошкуньирском районе	1 704 541,493	1 420 451,244	360
Лот № 14. Реконструкция каналов в Хорезмской области				
3.	Лот № 14/1. Реконструкция канала «Човдир-яб» в Янгибазарском районе	776 123,078	646 769,231	300
4.	Лот № 14/2. Реконструкция канала «Давдан-яб» в Шаватском районе	1 634 457,289	1 362 047,740	330

Заказчик — ОДСП-21 Минсельводхоза Республики Узбекистан, расположенная по адресу: г. Ургенч, ул. Узбекистон овози, 2А.

Реализация проекта осуществляется за счет средств Государственного бюджета.

К конкурсному торгам на выполнение строительно-монтажных работ на объектах, финансируемых за счет централизованных капитальных вложений, допускаются исключительно подрядные организации, включенные в Реестр строительно-подрядных организаций.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных строительных организаций в оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые преференции для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участников конкурсные предложения с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

При прочих равных условиях предпочтение отдается субъектам малого бизнеса.

Если деятельность, связанная с выполнением работ (услуг), подлежит лицензированию, то к участию в конкурсных торгах допускаются претенденты, обладающие соответствующей лицензией, выданной в установленном порядке или имеющие гарантийное письмо субподрядчика, обладающего лицензией на выполнение вышеуказанных работ (услуг).

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Консалтинговый центр по конкурсному торгам и ценообразованию в строительстве Хорезмской области, расположенный по адресу:
г. Ургенч, ул. П. Махмуда, 10.
Тел. (0-362) 228-51-99.

Стоимость одного комплекта документов: по лоту № 14/1 — 100 000 сумов; по остальным лотам — 150 000 сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по вышеуказанному адресу.

Последний срок представления оферт организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферт. Вскрытие оферт состоится не менее чем через 20 дней после опубликования объявления по адресу: г. Ургенч, ул. Узбекистон овози, 2А. Тел. (0-362) 223-35-49.

Среди этой рекламы могла бы быть и **Ваша!**

Реклама в «Народном слове» — реальная поддержка Вашего бизнеса!

Мы ждем Вас по адресу: г. Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32. Тел: 232-11-15, 236-09-55. E-mail: reklama@ns.uz

Коллектив Государственного предприятия «Восточно-Узбекистанская геолого-съемочная поисковая экспедиция» выражает глубокие соболезнования семье и близким в связи с кончиной заместителя главного геолога предприятия, кандидата геолого-минералогических наук **ДЖУРАЕВА Абудуали.**

